

Kedves Előéves hallgatók!

Először is szeretnék gratulálni a kollégiumi lakóközösség és diákbizottság nevében a sikeres felvételihez.

Azt, hogy mit is jelent a „diákbizottság”, és hogyan lehet valaki a kollégium lakója a következő néhány mondatban szeretném elmondani nektek, azonban tényleg csak néhány gondolat, hiszen a gólyatalálkozón, majd utána a gólyatáborban minden fontos információt személyesen fogtok megkapni tőlünk!

Hogy mi is az a Kollégiumi Diákbizottság?

A DB, azaz diákbizottság egy 6 tagú szervezet, melynek tagjait a kollégium közössége választja ki. A bizottság fő feladata a kapcsolattartás a kollégisták és a kollégiumi vezetőség között, továbbá meghatározó szerepe van a kollégiumi és egyetemi közösségi élet megszervezésében egyaránt.

Hogyan kerülhetsz be a kollégiumba?

A kollégiumi jelentkezésről, a felvételi eljárásról és a szobabeosztásról egyaránt a DB-n keresztül fogtok minden információt megkapni. Első lépésként minden felvett elsőéves hallgatót e-mailben fogunk értesíteni a felvételi eljárás megkezdéséről és ekkor küldjük ki azokat a dokumentumokat, amelyeket ki kell majd töltenetek és visszaküldeni nekünk. Az e-mail-es kommunikáció mellett az évfolyam facebook csoportjába is minden információt fel fogunk tölteni, valamint, ha bármi problémátok akad a DB facebook fiókjának bármikor tudtok írni. A jelentkezési eljárás folyamán egy formsos kérdőívet és egy word dokumentumot kell majd kitöltenetek. A formsos felületen igyekszünk felmérni, hogy milyen igényeitek vannak a kollégiumi élettel kapcsolatban: zavar-e titeket, hogy a szobátok környékén buliznak, szeretnél-e valamilyen állatot tartani a szobában vagy éppen jelezheted felénk, ha macska mentes otthonra vágysz, valamint a későbbiekben ezen a felületen tudod majd jelezni nekünk, hogy kikkel szeretnél egy szobában lakni. Összeségében ez a kérdőív segít abban, hogy a kollégiumi élet minél zökkenőmentesebben menjen. A wordos dokumentumban pedig a hivatalos dokumentumokat fogjuk kérni tőletek: lakcímetek, családban eltartott gyermekek száma, egy főre jutó havi kereset stb. Amennyiben ezeket a dokumentumokat visszakülditek a kollegium.jelentkezés@univet.hu e-mail címre, akkor nem lesz más dolgotok, mint várni, hogy értesítsünk titeket arról, hogy felvételt nyertetek-e. Sajnos a kollégiumi férőhelyek száma véges, azonban a vidéki hallgatóknak nem kell aggódni, igyekszünk megoldani, hogy senkinek se kelljen messziről bejárni az egyetemre.

Előzetesen ennyit szerettem volna nektek leírni, amennyiben bármilyen kérdésetek merülne fel keressetek minket bizalommal messengeren vagy e-mailban!

Várunk titeket a gólyatalálkozón!

Üdvözlettel,

DB!